

未追加！河北购彩者收获 1000 万

追加！广东幸运儿独揽 1800 万



本报讯 记者金海燕报道 8月11日，体彩大乐透第21092期前区开出号码12、14、27、28、34，后区开出号码03、07。本期通过2.81亿元的销量，为国家筹集彩票公益金1.01亿元。本期一等奖开出2注，其中1注为1000万元基本投注一等奖，落户河北；1注为1800万元（另含800万元追加奖金）追加投注一等奖，出自广东。开奖结束后，奖池滚存9.07亿元。一等奖：1注1800万+1注1000万 数据显示，广东中出的1800

万元追加投注一等奖出自江门，中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

河北中出1000万元基本投注一等奖出自邯郸，中奖彩票为一张8+2复式票，共中出一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注，单票擒奖1005万元。

对比可见，由于采用了追加投注，本期来自广东江门的幸运购彩者，在单注一等奖方面要多拿了800万元追加奖金，从而使

得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖累计返奖2800万元。

二等奖：单注追加奖金20.14万 二等奖开出108注，每注奖金11.19万余元；其中47注采用追加投注，每注多得奖金8.95万余元。追加后，二等奖单注总奖金20.14万元。三等奖开出258注，单注奖金1万元。四等奖开出717注，单注奖金3000元。五等奖开出18734注，

单注奖金300元。六等奖开出18276注，单注奖金200元。七等奖开出60101注，单注奖金100元。八等奖开出650790注，单注奖金15元。九等奖开出6803478注，单注奖金5元。本期二等奖至九等奖累计返奖8009万元。一等奖至九等奖累计返奖1.08亿元。

下期：奖池滚存9.07亿 奖池方面，本期开奖结束后，9.07亿元滚存至8月14日（周六）开奖的第21093期。

“2元最高可中1000万，3元最高可中1800万”，事实上，体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖，还有丰富多彩的业余生活，它所筹集的体彩公益金，更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

投身志愿服务 弘扬社会正气

体彩人奋发有为践行责任

■记者于彤报道

近期，江苏的新冠疫情和河南的暴雨灾害牵动着全国人民的心。防疫工作和救灾工作都需要大量的志愿者。体彩人积极响应，一边做好本职工作，一边做好志愿服务。此外，江西体彩持续助力“江西好人”评选工作，为“好人”们送上帮扶奖励金，弘扬社会正能量。

江苏：扬州体彩人战“疫”到底

近日，江苏扬州出现新冠疫情。8月4日，扬州市委向全市各级党组织和广大共产党员发出抗疫动员令，扬州市体彩中心党支部迅速反应，在扬州市体育局党组的领导下，除2名单位值班人员及隔离人员外，其余9人立刻组成扬州体彩志愿服务队奔赴抗疫前线。

8月4日，扬州体彩志愿服务队在新区小区服务，8月5日又赶赴西湖镇俞桥村。志愿服务队劝导隔离村民足不出户；帮助被隔离村民运送日常物资，包括大米600斤、水果、蔬菜若干；协助进出俞桥村人群和车辆秩序引导，处理交通堵塞事件；为俞桥村捐助搭建帐篷6处，为疫情防控人员提供后勤保障。

8月6日7时，根据疫情防控指挥部部署安排，扬州体彩志愿服务队9人奔赴杨庄街坊开展志愿防疫工作。杨庄街坊是扬州本轮出现疫情较早的小区，处于高风险区域，小区处于封闭状态，居民的生活物资靠外界运送。体彩志愿服务队的任务是负

责协助小区进出人员物品登记，为小区居民运送生活物资。在运送物资过程中，张瑜发现110栋的一位老大爷电信宽带欠费，儿女不在身边，自己又不会缴费，焦急万分之际，张瑜帮老大爷完成了缴费。老大爷不住地感谢，“隔离在家没有网可是件头疼的事，小伙子真是帮了大忙。”

8月8日，扬州体彩接到市体育局新冠肺炎疫情防控工作指挥部通知，要选派一名同志进驻市外隔离点工作。接到通知后，扬州体彩紧急协调，决定选派市中心优秀党务工作者徐爱军前往。徐爱军是扬州体育系统较早参加防疫工作的人员，8月1日在水印西堤，8月2日在百吉苑，8月4日在新庄，8月5日在俞桥，8月7日在杨庄街坊，自疫情发生以来一直在前线从事抗疫志愿者工作，有着一定防疫工作经验和能力。本次进驻市外隔离点主要从事统筹协调隔离点人员管理、物资调度、生活保障等工作。

8月9日凌晨4时30分，扬



扬州体彩志愿者为居民送生活物资

州体彩志愿者王峰起身，轻吻了一下熟睡中的小女儿，看了一眼睡梦中的大女儿，悄悄地出了门。他的目的地是处于本次高风险区域的杨庄街坊。5时15分，志愿者服务队成员在杨庄街坊西门集结，他们当天的任务是协助隔离居民核酸检测和运送生活物资。组长潘俊、王峰、杨长勇作为第1组，首先穿上防护服进

入小区。多轮工作下来，密不透风的防护服和紧张的工作使大家变成了“潮人”，脱下防护服，汗水像“小瀑布”一样向下流。

“疫情不消，我们不退。”扬州体彩疫情防控志愿服务队负责人表示，所有体彩志愿者在做好自身防护的同时，与高温、风险作斗争，为坚决打好打赢新冠肺炎疫情防控阻击战贡献体彩力量。

山东：济宁体彩人赴河南救灾

山东省济宁市兖州区体彩投注站长白林超，是一位兢兢业业的体彩代销者，同时也是蓝天救援队的队员。当河南遭受特大暴雨袭击后，他带上装备，连夜奔赴灾区。

7月25日晚，兖州区蓝天救援队抽调白林超等7名队员组成第二梯队，连夜赶赴新乡市卫辉灾区。救援队到达灾区已是凌晨4点，短暂的休整之后，队员们就开始了紧张的救援。

“头两天的主要工作是转移被困在居民楼和医院中的群众。”白林超回忆说，“我们用橡皮舟转运、用担架抬、用身体背，先后转

送了200多人。”7月28日起，救援队的工作重点转移到防疫消杀。在36度的高温天气下，白林超和队员们身着厚重的隔离服，背负超过50斤的消杀装备，在大街小巷执行消杀任务。“当时天气特别热，每个人浑身都湿透了，我们只能与时间赛跑，清晨早起开始工作，即便是这样，还是有好几位队员热得晕了过去。”

经过6天的紧张工作，7月31日晚，白林超和队员们回到兖州，在经过核酸检测后，重返体彩销售岗位。

接到任务的当晚，白林超年

幼的女儿突患疾病，把女儿送到医院后，他还是义无反顾地选择去一线救灾。他坦言：“虽然挂念孩子，但有人更需要我们。”次日，女儿病情加重，被转院到市里接受治疗，需要使用特殊药物，并用父母双方的身份证件进行备案，这让远在河南救援的白林超心急如焚。在救援队长、新闻媒体等各界人士的协调和帮助下，女儿得以顺利接受治疗，他也安心地继续救援工作。在帮助他人的同时，白林超也感受到了来自社会的温暖和关爱。

作为体彩从业队伍中的一

员，白林超一向热心助人。今年2月，一次偶然的的机会他看到蓝天救援队训练，经了解后，他对这项意义非凡的工作充满向往，于是报名加入救援队伍。入队以来，他先后参与过多次公益救援活动，此次驰援河南水灾是他首次执行大型救灾任务，为他积累了宝贵的经验。

“以后哪里需要帮助，我还是会第一时间站出来。”白林超用实际行动彰显了公益体彩的大爱与担当。他表示，今后会继续保持这份初心，为社会送上来自体彩人的关爱与温暖。

江西：表彰“好人”弘扬社会正气

7月30日，由江西省文明办主办，江西省体彩中心协办的全省道德模范与“身边好人”现场交流活动暨2021年上半年“江西好人”发布仪式在共青城市南湖影剧院举行。

2021年上半年“江西好人榜”，共有70件事迹、78位身边好人光荣上榜。上榜的好人中，有大爱无言济乡民的“独臂村医”陈桂平；有坚守父辈承诺，照顾同村孤寡老人三十余年的贺鹏祥；有倾注一生传承非遗的耄耋老人程家训；有用42年光阴书写无私父爱的方火腾……他们用一个个可亲可敬、可信可学的感人事迹向人们展示了“好人”的丰富内涵，用他们的平凡举动，激励人们向上向善。

好人，是社会的标杆，时代的脊梁。对于承载着公益使命的体育彩票，关爱好人、帮扶好人既是履行社会责任，更是体彩公益精神的进一步升华。江西省体彩中心自2017年6月起，积极参与好人帮扶工作，向每位当选的“江西好人”捐助3000元体育彩票帮扶奖励金，用实际行动诠释国家公益彩票的使命和担当。通过资助“江西好人”帮扶奖励金，中国体育彩票向好人致敬、为文明添“彩”。

截至2020年12月，江西体彩累计帮扶695位“江西好人”，发放帮扶奖励金208.5万元，将体育彩票的责任、公益、公信的品牌形象融入精神文明建设，成为江西体彩的公益亮点。